

СОЛІДАРНІСТЬ

БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА

Звіт депутата Смілянської міської ради

ЛИХОЛАЙ ВІКТОРА ОЛЕКСІЙОВИЧА



➤ обраний депутатом Смілянської міської ради 25 жовтня 2015 року по округу № 17 (вул. родини Бобринських: 56–109, 111–115; вул. Платона Майбороди, вул. Київська, вул. Надії, вул. Одеська: 73–105; вул. Сріблянська, вул. Олександра Амфітеатрова, вул. Соборна: 109–111, 113, 117, 119–176, 178, 180, 182, 184, 186–188, 190–200; вул. Технічна, пров. Платона

Майбороди, пров. Яцьківський, пров. Рафінадний, пров. Серебрянський, пров. Симбірський, пров. Технічний, пров. Толбухіна);

➤ є членом Смілянської міської політичної партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», членом фракції Смілянської міської організації партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;

➤ працює у складі постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності.

ШАНОВНІ СМІЛЯНИ!

Щиро вдячний Вам за те, що підтримали мене на виборах до міської ради. Минає майже рік складної і напруженої роботи міської ради у новому складі, обраному на чергових виборах 2015 року.

Для всієї країни цей період означився як новими зверненнями так і низкою падінь. Це значним чином вплинуло і на життєдіяльність міста Сміла та визначення пріоритетів діяльності міської ради. Протистояння між міським головою та депутатами міської ради також змушувало втручатися в ситуацію та досягати компромісних рішень. А вже лише злагоджена та продуктивна робота міського голови й міської ради може принести результат.

Багато хто знає, що попередні п'ять років мого депутатства я приділяв максимум уваги роботі розвитку та покращенню нашому місту: встановлював парканчики, допомагав з озелененням, відновлював освітлення по вулицях, дорожнє покриття, підтримував молодіжні спортивні та громадські організації. Варто доповнити, що ще значно більше часу віддавав загальноміським питанням.

Як член політичної партії та депутатської групи «Блок Петра Порошенка» відстоював позицію депутатів з вимогою якнайшвидшого призначення нового виконкому, прийняття Програми соціально-економічного та культурного розвитку нашого міста Сміла, бюджету – тих рішень, без яких життя нашого міста могло зупинитися. У міській раді, я спрямовував свої зусилля до консолідації з представниками інших політичних сил, завдяки чому наша фракція стала об'єднувальним центром у раді. Окрім того завжди маю власну думку та позицію щодо подій, котрі відбуваються в сесійній залі та в місті.

Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній депутатській комісії з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності до складу якої належу, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії.

Під час засідань комісії проводилася робота зі зверненнями громадян, висловлювалось багато різних думок та зауважень і, як правило, знаходився оптимальний шлях їх розв'язання. Користуючись нагодою, хочу висловити слова подяки всім членам комісії за сумлінне виконання своїх обов'язків та всім депутатам – за постійну підтримку та єдність при голосуванні в сесійній залі, оскільки налагоджена співпраця та порозуміння між депутатами дали позитивний результат у розгляді та вирішенні багатьох важливих житлово-комунальних питань мешканців нашого міста.

Пріоритетними питаннями, які вдалося запровадити, вважаю розробку та втілення програми «Підтримки будинків об'єднань співвласників багатоквартирних будинків/ОСББ на 2016-2020рр.»

Сподіваюсь, що вже цього року в місті буде запроваджено спеціальну програму, яка передбачає реконструкцію та благоустрій території дворів багатоповерхових будинків – облаштування пішохідних доріжок, тротуарів. Особисто я буду наполягати, щоб ця програма торкнулася насамперед мікрорайону № 17.

Також важливою складовою, вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, забезпечення

своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

Отже, враховуючи вже певний досвід роботи у сфері житлово-комунального господарства, у своїй депутатській діяльності найбільше уваги приділяю вирішенню питань, що пов'язані з розвитком міста, а саме особисто мною були організовані та проведені наступні заходи:

- грейдерування, засипка та ямковий ремонт доріг по пров. Яцьківському (Орджонікідзе), пров. Симбірському, вул. Олександра Амфітеатрова (Сакко і Ванцетті), вул. Соборної (Свердлова). За моєї ініціативи та неодноразового звернення, з міського бюджету було виділено 29 тис. грн. на асфальтне покриття по вул. Сріблянській (Орджонікідзе), 200 тис. грн. на асфальтування вул. Одеської;

- відновлення освітлення вулиць, а саме: по всьому округу № 17 в місті, було замінено всі ліхтарі та лампочки, проводилась реконструкція освітлення по вул. Одеській, вул. Технічній, пров. Симбірському, аж до річки Тясмин;

- розчищення та вирізка аварійних дерев;

- проведено збори та надано практичну допомогу мешканцям багатоловерхівки у створенні Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ) по вул. родини Бобринських, 64 (Артема);

- за моїм зверненням комунальною службою по вул. родини Бобринських (Артема), 64 було розчищено близько 20 аварійних дерев, прибудинкову територію та спільно з мешканцями будинку організовано та проведено суботник. На прибудинкову територію завезено асфальтовий зріз для засипання ям та вирівнювання території. За мого сприяння на ремонтні роботи даху будинку було виділено кошти з міського бюджету у розмірі 29 тис. грн. та проведено капітальний ремонт покрівлі;

- для підтримання чистоти в громадських місцях та прибудинкової території, спільно з громадою округу № 17 та участі голів правління ОСББ було організовано та проведено марафон суботників з благоустрою вулиць та ліквідації стихійних смітників. Мешканцям за мого сприяння по округі було роздано інвентар та будматеріали для виконання цього роду робіт. Всі ці роботи допомогли зробити округ чистим, зеленим, затишним та дружнім для своїх мешканців;

- постійна підтримка та допомога ГО Спортивному клубу «Вольнік», забезпечення дітей спортивною формою, фінансова допомога в організації проведення спортивних змагань, закупівля спортивного інвентар'я;

- забезпечення благоустрою та естетичного облаштування вулиць, покіс бур'яну, трави та алергічно-небезпечної трави амброзії у весняний та літній сезони;

- очистка вулиць від снігу в зимовий період та забезпечення мікрорайону сіллю під час снігопадів та ожеледі.

На цьому я не зупиняюсь, разом з депутатами дбаю про відпочинок молоді та людей старшого віку. Активно долучаюся до всіх заходів, що відбуваються в нашому місті – свят, акцій, загальноміських суботників.

Надання матеріальної допомоги людям, що її потребують – невід’ємна частина моєї діяльності, як депутата, адже милосердя, ставлення до чужих проблем з розумінням – це якості, які люди перш за все хочуть бачити в людині, яку вони обрали, якій надали певні повноваження.

Ще багато чого зроблено, але ще більше в планах. Тому маю багато першочергових завдань та ініціатив, які я як депутат, запланував у нашому мікрорайоні та місті в цілому у 2017 році, а саме:

- подальше проведення капітального ремонту вулиць;
- проведення капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення з заміною ліхтарів з лампою розжарювання на світлодіодні ліхтарі та встановлення додаткових ліхтарів;
- встановлення сучасного дитячого майданчика у дворі багатопверхового будинку по вул. родини Бобринських (Артема);
- встановлення додаткових світлофорів, лежачих поліцейських та пішохідних переходів;
- висадка дерев на весні.

В нашому місті, нажаль, дуже багато соціально незахищених громадян, дітей, які потребують додаткової уваги. Тому, вважаю за потрібне спрямовувати певні зусилля на організацію для них дозвілля та проведення заходів патріотично-виховного характеру.

Наша країна – на шляху європейських реформ: децентралізація, реформа МВС, зміни в сфері освіти та охорони здоров’я. І депутати і міські чиновники вивчають нові методи управління, запропоновані державою. Кожен реформаторський крок впливає на життя кожного з нас. Головне зараз – щоб місто не зупинялось на шляху розвитку, нехай і повільного, через кризу, але невпинного. Часи сьогодні – вкрай важкі, однак незважаючи на це, ми як депутати, тримаємо ситуацію під контролем і зробимо все від нас залежне, аби Сміляни жили в комфорті та затишку.

Основним завданням у здійсненні депутатської діяльності, вважаю забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

Постійно спілкуюся з жителям округу, представниками закладів освіти, культури, спорту, бізнесменами та громадськими активістами, котрі звертаються під час депутатських прийомів. Більшість звернень громадян під час прийому були щодо сприяння у наданні матеріальної допомоги, ремонту

доріг, реконструкції освітлення по вулицях, земельних відносин та багато інших особистих питань. Докладаю максимум зусиль для вирішення питань, що їх турбують.

У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України і що не менш важливо людською взаємоповагою. Тому для мене найважливіше знайти порозуміння з людьми, які до мене звертаються, адже виборці мають право брати участь в управлінні містом та своїм округом. Тому, звертаюся до всіх мешканців міста та в котрій раз наголошую, що лише спільними зусиллями ми зможемо вирішити поставлені перед собою першочергові завдання та побороти всі труднощі задля покращення життя жителів громади.

Шановні жителі мого округу та мешканці міста, Сміляни! Нагадую Вам, про те, що прийом громадян здійснюється у вівторок та четвер з 09 до 12 год. за адресою: м. Сміла, вул. Графа Бобринського (Тельмана), 2, Будинок побуту, каб. 401, 4 поверх. або за тел. (04733) 2-24-70.

Працюю для людей! Обіцяю – роблю!

Вдячний Вам за активну громадську позицію!

З повагою

Депутат Смілянської міської ради



Лихолай В.О.